Eliminacje do PTM

. Dany jest kwadrat 4 x 4 wypelniony jedynkami oprécz trzech miejsc na przekatnej, gdzie wpisane sa
—1. Ruch polega na zmianie znaku wszystkich liczb w wierszu, kolumnie, lub na duzej przekatne;j.
Rozstrzygnij, czy da sie zamieni¢ wszystkie liczby na jedynki.

. Wyznaczy¢ wszystkie liczby naturalne n takie, ze liczba n® — n jest podzielna przez 120.

. Udowodnié¢, ze dla dowolnych liczb dodatnich a, b, ¢ zachodzi nieréwnosé
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. Niech I bedzie srodkiem okregu wpisanego w trojkat ostrokatny ABC), k,l, m oznaczaja symetralne
odcinkéow AI, BI,CI odpowiednio. Oznaczmy jako X,Y,Z punkty przeciecia prostych kI, I,m,
m, k. Uzasadnié, ze na sze$ciokacie ABCXY Z da sie opisa¢ okrag.



